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ViukansHbiii nporpammrsii KfR@UMUH208as1 Ol4eHKa (hUHaHCOB8020 COCMOSIHUS op2aHu3ayuu,

e3a68f3eaale62674b54f4998099d3d6bfdcf836 7 cemecmp
Koa, HanpaBneHne NnoaroToBKU 38.03.01 DxoHOMHKA
HanpasneHHOCTb (Npodusb) DUHAHCHI U KPEAUT
dopma obyyeHus OuHas
Kadeapa-paspaboTunk SKOHOMUYECKUX U YYETHBIX JUCLUIUINH
Beinyckatowas kadgeapa SKOHOMUYECKUX U YUETHBIX JUCIUTLINH

TunoBbie 3a1aHUA 1JI1 KOHTPOJIbHOM PadoThI:

Omeemumo Ha 60npocwl, 6b10pamsv 0OUH UNU HECKOIbKO OMEEMOE6:

1. Anamu3 puHAHCOBO# YCTOWYMBOCTH OCYIIECTBISETCS T10:

a) IMOKa3aTelsisiM, XapaKTepU3yIOIIUM COOTHOIIEHUE NMPUObUIN U COBOKYIIHBIX aKTHBOB;
0) moKa3aTeNsM, XapaKTePU3YIOIUM COOTHOIIICHHUE BEIPYYKH U COBOKYITHBIX aKTHBOB;

B) MMOKa3aTeJIsAM, XapaKTCPpU3yrOInuM COOTHOILICHHNE COOCTBEHHBIX U 3a€MHBIX CpeaCTB.

2. 3a cuer Kakux (AKTOPOB JOCTUTAETCS YCTOMYMBOCTH HKOHOMHYECKOTO
OpraHu3aluu:

a) TPUBJIEYECHUS 3a€MHBIX CPEJCTB;

0) yBenndeHHus cOOCTBEHHOI'O KaluTalla 3a CueT MpUObLIHN;

B) yBEJIHWYEHUS NPUOBLIN.

3. Koaddumnuent camodruHaHcHpOBaHHS MOKA3bIBACT:

a) JOJII0 YUCTOW MPUOBLIN, HAITPABJICHHON HA Pa3BUTHE OpraHU3AIUY;
0) u3MeHeHHe COOCTBEHHOIO KaluTala;

B) H3MEHEHHE (PMHAHCOBBIX PE3YNIHTATOB JACSITEILHOCTH OpPraHU3aIIH.
4. Tlosn TMKBUAHOCTHIO AKTUHOB MIOHUMAIOT:

a) HaIM4HUe y MPEANPUITHS JEHEKHBIX CPEJICTB;

0) CcHocoOHOCTb aKTHBOB TPAHC(HOPMHUPOBATHCS B JICHEKHBIE CPE/ICTBA;
B) CpeaHui nepuoa 1e0uTOPCKOM 3a10KEHHOCTH;

I) HaJM4yue KPaTKOCPOUHBIX (PMHAHCOBBIX BIOXKEHUH;

1) TpeBBIIICHHE BHEOOOPOTHBIMH aKTHHAMH OOOPOTHBIX.

5. CHmxeHue 000payMBaeMOCTH 3a11acOB MPUBEET K:

a) CHIKEHHUIO BBIPYUKY OT pealln3aluy;

0) OTBIJICUECHHUIO JICHEKHBIX CPEICTB U3 000pOTa;

B) CHIKEHUIO BAJIOBOI MpUOBLIY;

I) TOBBILIEHHUIO CE0ECTOMMOCTH MPOTYKIIHH;

1) JOINOJIHUTEIbHOU MOTPEOHOCTH B 0OOPOTHBIX CPEACTBAX.

6. IlnarexecrnocoOHOCTH — 3TO:

a) CrmocoOHOCTb OpPraHHU3allUK HAPAIIMBAThH AKTUBOB;

pocra

6) CIIOCOOHOCTH opraHu3ani CBOCBPEMCHHO H IIOJHOCTBIO BBIINIOJIHUTH CBOU IIJIATCIKHBIC

00513aTeNILCTBA;

B) HaJM4HUe JIEHE)KHBIX CPEACTB HA PACUETHBIX CUETaX;
I) PpPa3HOCTb MEXAY aKTUBAMH U 00s13aTeIbCTBAMU;

1) OTCYTCTBHE IIPOCPOUYECHHOM 3a/10JIKEHHOCTH.




8. MepaMu HO BOCCTaHOBJICHHIO TUIATEKECTIOCOOHOCTH MIPEANIPUSATHS MOTYT OBITh:

a) JUKBUAAIUS JEOMTOPCKOM 3a0PKEHHOCTH:

0) mpoaaka 4YacTH UMYIIECTBA MPEATPUATHS;

B) 3aKpbITHE HEpeHTaOeIbHbIX TPOU3BOJICTB;

r) mnepenpouInpoBaHUe MPOU3BOICTBA;

1) BCE INEPEUYUCIICHHbBIE BEPHBI.

9. Kakas nuHamuka 60see BBITOIHA TIPEIPUSATHIO!

a) KOTJ1a TEeMITBl POCTa JIEOUTOPCKOM 3a/I0JDKCHHOCTH MPEBBIMIAIOT TEMITBI POCTa KPEIUTOPCKOM
3aJI0JDKEHHOCTH;

0) Kor/a TEMITBI pOCTa JEOUTOPCKON 3aI0KEHHOCTH OTCTAIOT OT TEMIIOB POCTa KPEAUTOPCKOM
3aJI0JDKEHHOCTH;

B) KOT'JIa TEMITBI U3MCHEHHSI 3THUX 3aJJ0JDKCHHOCTEH OJTMHAKOBHI?

10. Paccuuraiite x0dpduiueHT (PUHAHCOBON HE3aBUCUMOCTH OpraHU3allid, €CIU OOIIHii
o0beM kammTana coctaBiseT 170 muH. py6., cobctBeHHBbIN Kanutan — 90 muH. py6. [aiite
OILICHKY YPOBHIO IMOKa3aTes.

Tunosbie BONPOCHI K 3a4eTy:
1. INonsTHe PUHAHCOBOTO COCTOSIHUS OPTaHU3AIMH U OINIPEIENIAIONINe €ro (GaKTOpPHI.
2. Ponb oneHkH ()MHAHCOBOTO COCTOSIHUA B JIESITEIbHOCTH OpPTaHU3alluY, €€ HOpMaTUBHas 0a3a,
MHpOpPMaLIMOHHOE 0OecreueHue.
3. IlonsTHe, cocTaB U CTpyKTypa Oyxrantepckoi (pUHAHCOBOM) OTYETHOCTH, €€ POJb B OLIEHKE
(MHAHCOBOT'O COCTOSIHUS OpPraHU3aIHH.
4. Knaccugukanus u XxapakTepucTHKa METO/10B (PMHAHCOBOT'O COCTOSIHUSI OPraHU3aI|H.
[Toka3zaTeny TUKBUAHOCTHU U MJIATEKECTIOCOOHOCTH KOMMEPUECKOM OpraHu3aluy.
[Tokazarenu pUHAHCOBOM yCTOWYMBOCTH KOMMEPUYECKOI OpraHu3alnu.
IToxaszaTenu U MOJENH IEI0BOM AKTUBHOCTU KOMMEPYECKON OpraHU3aliH.
[Tokazarenu u Mojienu peHTabeTbHOCTH KOMMEPUYECKOI OpraHu3aluu.
9. ®akTophl, CHMITOMBI M IPUYHHBI KPU3HCA OPraHU3aLUK.
10. ITonsTHE KpU3HCa OPraHU3alUN: CYIITHOCTb, KiIacCu(puKaIms, Gpa3bl, MOCIEACTBU.
11. OcoGeHHOCTH (UHAHCOBOTO COCTOSIHMS OpraHH3allMd C Y4YeTOM €€ OTpacieBOi
MIPUHAJIEKHOCTH.
12. Tlytu ykperuieHus: pMHaHCOBOTO COCTOSHUS OpraHU3alllu.
13. TloHATue, NpU3HAKYU U MPOLEAYPHl OAHKPOTCTBA OPraHU3ALHUH.
14. OcoGeHHOCTH (PHAHCOBOTO aHAJIM3a OPraHU3aIMi, HMEIOINX MPU3HAKA OAHKPOTCTBA.
15. Meroauka aHanu3a (UHAHCOBOTO COCTOSIHHS OpraHu3allid Ha TMpeAMET HaTu4us
(OTCYTCTBHSA) MPU3HAKOB (PUKTUBHOTO WM MPETHAMEPEHHOTO OaHKPOTCTBA.
16. OcHOBHbIE MOHATUS, 3TAIbI, METObI TUATHOCTHKU OAHKPOTCTBA OpraHU3aI1H.
17. OtedecTBEHHBIN U 3apyOEKHBIN OMBIT MPOTHO3UPOBAHUS OAHKPOTCTBA OPraHU3AIUH.
18. BausiHue (UHAHCOBOTO COCTOSIHUS OpraHU3alMii Ha KOHKYPEHTOCHOCOOHOCTh U
MHBECTULIMOHHYIO IIPUBJIEKATEIIBHOCTb.
19. Ponb 1 MECTO PEUTUHIOB B CPABHUTEIBHOW SKOHOMUYECKOH OLICHKE.
20. Cucrema pEHTHHTOBOM OIIGHKM M €€ COJEpXKaHHWE B YCJIOBHUAX INI0OANM3allMd MHPOBOM
SKOHOMUKH.
21. OGecneyeHne COMOCTaBUMOCTH JTAHHBIX MTPU PEUTHHIOBOM OLIeHKE (PMHAHCOBOTO COCTOSIHUS
OpraHu3aluii.
22. Meroauueckue BONPOCHl HCIOJIB30BAaHUSA TPYNIHUPOBOK IPU IOCTPOECHUM pENTHHIra
(bMHAHCOBOT'O COCTOSTHUS OPTaHU3ALINM.
23. Cucrema LIeleBbIX PEUTHHIOB (PUHAHCOBOTO COCTOSIHUS OPTaHU3aIUM.
24, CuctemMa KOHCOJMIMPOBAHHBIX PEUTHHTOB ()MHAHCOBOTO COCTOSHHS —OpTraHM3aIuid
Pa3NUYHbIX chep IKOHOMUUYECKON JEATEIbHOCTH.
25. PUHAHCOBBIE PEUTHHIY U PIHKUHTM OTE€YECTBEHHBIX OPTaHU3ALNN.

N



26. Opranuzainys peHUTUHTOBOW OLIGHKH (PMHAHCOBOIO COCTOSIHHMS Ha pa3IMYHBIX YPOBHSX
yIIpaBJICHUSI.

27. MetoauuecKkue Moaxo/bl K peUTHHIOBOM OIleHKe (PUHAHCOBOTO COCTOSIHUA.

28. [IpobmeMbl opraHu3aliiid U TPOBEACHHUS PEUTHMHTOBON OICHKH (DMHAHCOBOTO COCTOSTHHS
OpraHu3alkH.

29. MexnayHaponHass rapMoHu3auus (UHAHCOBOM  OTYETHOCTH U MHGOPMAIMOHHOE
obecrieyeHre pedTHHra (PUHAHCOBOTO COCTOSIHUS OpTaHU3aIUi.

30. dopmupoBaHHEe COOCTBEHHOI'O KamuTaja: MpoOsieMbl MH(GOPMATUBHOCTH OyXralTepcKoi
(¢puHAHCOBOIT) OTUETHOCTH



	Типовые задания для контрольной работы:
	Ответить на вопросы, выбрать один или несколько ответов:
	1. Анализ финансовой устойчивости осуществляется по:
	а) показателям, характеризующим соотношение прибыли и совокупных активов;
	б) показателям, характеризующим соотношение выручки и совокупных активов;
	в) показателям, характеризующим соотношение собственных и заемных средств.
	2. За счет каких факторов достигается устойчивость экономического роста организации:
	а) привлечения заемных средств;
	б) увеличения собственного капитала за счет прибыли;
	в) увеличения прибыли.
	3. Коэффициент самофинансирования показывает:
	а) долю чистой прибыли, направленной на развитие организации;
	б) изменение собственного капитала;
	в) изменение финансовых результатов деятельности организации.
	4. Пол ликвидностью актинов понимают:
	а) наличие у предприятия денежных средств;
	б) способность активов трансформироваться в денежные средства;
	в) средний период дебиторской задолженности;
	г) наличие краткосрочных финансовых вложений;
	д) превышение внеоборотными актинами оборотных.
	5. Снижение оборачиваемости запасов приведет к:
	а) снижению выручку от реализации;
	б) отвлечению денежных средств из оборота;
	в) снижению валовой прибыли;
	г) повышению себестоимости продукции;
	д) дополнительной потребности в оборотных средствах.
	6. Платежеспособность – это:
	а) способность организации наращивать активов;
	б) способность организации своевременно и полностью выполнить свои платежные обязательства;
	в) наличие денежных средств на расчетных счетах;
	г) разность между активами и обязательствами;
	д) отсутствие просроченной задолженности.
	8. Мерами но восстановлению платежеспособности предприятия могут быть:
	а) ликвидация дебиторской задолженности:
	б) продажа части имущества предприятия;
	в) закрытие нерентабельных производств;
	г) перепрофилирование производства;
	д) все перечисленные верны.
	9. Какая динамика более выгодна предприятию:
	а) когда темпы роста дебиторской задолженности превышают темпы роста кредиторской задолженности;
	б) когда темпы роста дебиторской задолженности отстают от темпов роста кредиторской задолженности;
	в) когда темпы изменения этих задолженностей одинаковы?
	10. Рассчитайте коэффициент финансовой независимости организации, если общий объем капитала составляет 170 млн. руб., собственный капитал – 90 млн. руб. Дайте оценку уровню показателя.

